

宝鸡高新人民医院

国有难 民有责

高医人主动请缨白衣执甲 逆行出征

去无畏 归无恙

宝高医援鄂勇士凯旋而归 战功显赫

主办单位：宝鸡高新人民医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 64 期
2020 年 4 月 1 日

信息交流

宝鸡高新人民医院驰援武汉医疗队员

第一批(共 2 人)

1. 马玉洁 女 呼吸与危重症医学科护士
2. 王丽莎 女 重症医学科护士

第二批(共 1 人)

1. 徐芳云 女 护理部主管护士

第三批(共 6 人)

1. 王丽娜 女 心血管内科副主任、副主任医师
2. 马晓燕 女 心血管内科主诊医师、副主任医师
3. 冯艳 女 心血管内科三区护士长、主管护士
4. 苏乾丽 女 心血管内科主管护士
5. 李超 男 麻醉手术科护士
6. 吉智星 男 血液透析室护士

第四批(共 1 人)

1. 谭国超 男 呼吸与危重症医学科副主任医师

第五批(共 5 人)

1. 张萍 女 内分泌科主治医师
2. 王莹 女 静配中心主管护士
3. 汪春梅 女 肿瘤科主管护士
4. 王源 男 急诊科护士
5. 刘晨鑫 男 麻醉手术科护士

欢迎英雄胜利凯旋

谢谢你们为武汉拼过命
谢谢你们平安归来
谢谢你们让大家的牵挂落地

你走，我们夹道欢迎
你回，我们千里相迎

宝高医 1300 余名家人欢迎“抗疫战士”们回家

新冠肺炎自新年伊始开始蔓延，在全国疫情防控战争中，全国上下，共克时艰，众志成城战疫情。疫情从最高峰时武汉单日新增确诊病例过万人，在短短一个多月里单日新增病例降到 1 例，4.26 万名来自祖国四面八方的医护人员功不可没。随着疫情防控形势逐步好转，3 月 16 日，中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组做出指示，完成救援任务的各地医疗队组织援鄂医务人员陆续分批离汉。

3 月 18 日，我院第四批援鄂医疗队员谭国超在圆满完成任务后凯旋归来。2 月 15 日，谭国超跟随陕西省第三批援鄂医疗队踏上了飞往疫区的征程，作为我院第一位进入光谷方舱医院的援鄂队员，他肩负军人、医生、党员多重身份。每天早晨 9 点入舱，带领 6 名护士组成一个医疗组，6 个小时的工作时间完成 10 个小时的工作量，衣服早已湿透，耐心回答患者提问，不能有大幅度活动，否则口罩会松，防护服会破损，呼吸频率会加快，体力会过量消耗不利于患者治疗还会增加医护人员感染风险。31 天的援鄂历程终于等到了回家的日子。

3 月 20 日，我院第一批援鄂医疗队员王丽莎、马玉洁在圆满完成任务后也踏上了“回家”的路程。1 月 26 日她们肩负着使命出发，3 月 20 日她们承载着荣誉归来。54 个日夜里，合力奋战，共同坚守，她们进驻到武汉第九医院重症组，面对疫情冲锋在前，留下“最美逆行者”的身影，她们被口罩勒到破皮的脸颊，被汗水浸到泛白的手，与时间赛跑、跟病毒搏斗，在病毒面前筑起健康的防线，在患者面前树立必胜的信心。在那里他们光荣的加入了中国共产党；在那里她们度过了情人节、孩子的生日、自己的生日、三八妇女节、结婚纪念日；在那里她们听到太多的赞扬，夸他们是英雄是勇敢的人。

3 月 24 日，我院第五批援鄂医疗队员：内分泌科主治医师张萍、静配中心主管护士王莹、肿瘤科主管护士汪春梅、急诊科护士王源、麻醉手术科护士刘晨鑫，结束援鄂工作，启程回家。2 月 19 日，由我院这 5 名医疗骨干组成的宝鸡市第四批援鄂医疗队赶赴湖北，共同参与救治武汉市第三医院和同济医院中法院区的危重症患者。35 天的援鄂历程，他们结识

了很多战友，建立了深厚的友谊，他们看到了武汉人民的坚强和不易，他们说离开时有很多的不舍，因为在武汉，还有许多医护人员仍旧坚持在岗位上，还有住院的病人需要大家去救治。在最危险的时候，他们逆行而上，用一个个瘦弱的身躯扛起了患者的性命、家属的嘱托。如今，春暖花开他们带着荣誉凯旋而归。

3 月 31 日，我院第三批赴鄂医疗队 6 名队员凯旋归来！他们是心血管内科副主任、副主任医师王丽娜，心血管内科三区病区护士长、主管护士冯艳，心血管内科主诊医师、副主任医师马晓燕，心血管内科主管护士苏乾丽，血液透析室护士吉智星，麻醉手术科护士李超。2 月 4 日，他们出征誓师，2 月 7 日，他们千里逆行赴战场，出发时，作为第三批赴鄂医疗队队长王丽娜在医疗队队旗下郑重承诺：“我保证一定会把 6 个人一个不少的带回来”。这支队伍自 2 月 7 日起驰援武汉市第一批新冠肺炎定点医院武汉市红十字会医院，该院该院位于武汉市疫情最重的江汉区，他们奋战在该院新开设的发

热 13 病区，也是该院收治床位最多的病区，与川、鄂同仁并肩作战，戮力同心。直至今日，经过 42 天的艰苦战斗，他们所在医院的患者全部“清零”，累积救治患者 103 名，实现了病区患者“零死亡”，医护团队“零感染”。当得知第三批赴鄂医疗队 6 名队员要回家了，准备离开时，王丽娜队长哽咽的说“我们做到了，我把我的队员一个也不少的带回去了”。

经历过寒风萧萧的浊浪汹涌，抗疫取得阶段性胜利，我院的四批援鄂队员已完成任务，凯旋而归。

但疫情仍未终结，战斗还在继续。我院第二批援鄂队员徐芳云支援的武汉医院协和西院是武汉市收治最后一批危重症患者定点医院之一，这里是新冠肺炎危重症患者最多，最集中的地方。已经连续战“疫”59 天的她依然坚守在抗“疫”一线，承担着急危重症患者的救治工作。前线传回激动人心的消息：出院患者在日益增加，这意味着她离回家的日子不远了。

我们期望她和所有的援鄂英雄们都早日凯旋，都早点儿回家！